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RISALAH

RAPAT PARIPURNA INTERI\-AL DPR.D
KABUPATEN REI}TBANG

TENTANG

I;\PORAI{ HASIL RESES
I}IASA PERSIDANGAIY uI TAHUN 2OI3

Hari : JUIVI'AT
Tanggal : !5 NOPEMBER2OI3

Waktu : Pkl. 09.00 WIB.

Tempat : Gedung DPRD Kabupaten Rembang

: L JENIS RAPAT : RapatParipurnaDtRD Kabuparen

Rembang

II. SIEA-TRAPAT : Terbuka

III. ACARA RAPAT :

l. Pembukaan.

2- Penyampian Laporan l{asil Res€s DPRD l$asa Peisidangan III
Tahun 2013 oleh perwakila:r masing-masing Daerah pemilihan;

3. Penuarp.

IV. PIMPINAN RAPAT

I. Nanra : IT.ILSUNARTO

2. Jabatan : Ketua DPRD Kabupaton Rembang



V. SEKRETARISRAPAT

l. Nama

2. labntan

VI. JUMLI\H AIIGGOTA

1. FraksiDemokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3- Fralsi Persanran Pembangunrn

4. Fraski Kebangkitan kt$..a

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fralsi Bintang Keadilan

Jumlah

YIT. ANGGOTA YANG TIADIR

l. FraksiDemokat

2. Fraksi Golongan Karya

3- Fraksi Pcrsanran Pemhangunan

4- Fraski Kebargkilan Bsngsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fratsi Bintang Keadilan

Drs. ACHIIIAD MUALTF

Sekretaris DPRD Ifubupaten Rembang

: 8 orang

: 8 orang

: 7 orang

: 7 or.ng

:5 orang

: 5 orang

: 5 orang

:45 orang

: 5 orang

:5 orang

: 5 orang

:3 orang

:3 orang

:3 orang

:4 orang

Jumlah :28 orang



ANGGOTA YANG TIDAK IIADIR

l. Fra&si Demokral

2. Fraksi Colongan Ikrya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bar'gsa

5. fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

Jumlah : 17 orang

I)L JAI;\IINYA RAPAT

PIIIIPINAN R.APAT : Ia tI. S[INARTO

LAGU INDONESIA RAYA

Assalaamu' alaikum Wr. Wb.

Yang terhormat Pimpinan dan anggota DPRD Kabupaten

Rembang

Sekretaris DPRD Kabupaten Rcmbang beserta

Staf-

Yang saya hormati

Mengawali Rapat Paripurna hari ini, sebagai insan yang

bertakrva kepada Tuhan Yang Maha Esa, Altah SWT, n'rarilah sejenak

kita bertafakur semya memanjatkan puji syukur kehadi.at-Nya, yang

telah memberikan kepada kita seinua berbagai rchnmh, nikmah dan

hidayah serta kesehatan, seiringga pada hari ini kita masih diberi

kesempatan untuk melaksanakan Rapat Paripurna DPRD Kabupaten

Renrbang dalam nangka Penyampaian Laporan Hasil Reses DPRD

Kabupaten Rembang Masa Persidangan Kaiga Tahun 2013, dalam

:3 orang

:3 orang

: 2 orang

: 4 orang

:2 orang

: 2 oiang

: I orang



keadaan sehat rval afiat tanpa aral sualu apa ( Amiin ya robbal

alamin ).

Pada kesempatan ini sa1'a ucq*an selanml datang para jamaah

haji Kabupaten Rembang pada umumnya dan khrrsusnya kepada

Saudara dr. H.. Rochmad Isnaini dan Hj. Dhian Rahueni Dewi yang

telah tiba dengan selamat, dan scnroga menjadi Haji lang mabrur.

Rapat Dervan yang saya hc,rmati,

SEsuai hasil Rnpst Bad;rn Musyawarah DPRD Kabupaten

Rembang tanggal 4 November 2013 bahrva Rapat Paripurna hari ini

adalah Rapat Paripurna lnternal DPRD dengan agenda Penyempaian

Laporan Hasil Reses lllesa Persidangnn III ( Ketiga ) DPRD

Kabupaten Rembang Tahun 2013-

Berdasarlian ketentuan Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang

Pasal 80 a1.al (l) huruf c, dijelaslCIn bahn'a R.:pat Paripurna DPRD

membahas Non Raperda dinyatakan s1,ah apabila dihadiri secara fisik

oleh lebih darl % (satu perdua) dari jumlah anggota DPRD. ll{enurut

catatan yang s,ya terima dari Setretarial DPRD Kabupafcn Rembang

bahwa dari jumlah anggota DPRD sebanyak 45 orang, yang hadir

secana fisik dan menandatangani daftar hadir sebanyak 2t orang.

Dengan demikian, maka Rapat Paripunra lrari ini telah mcmenuhi

kuorum.

Selanjutnya dengan mengucap Bismillaahirrohmaanirrohim

tepat pukul I1.00 WIB Bapat Pariprna DPRD saya nyaakan dibuka

dan terbuka untuk umum.

( ketu* palu tiga *ali )



Rapat Dewan yang saya hormati,

Sebelum acara berlangsung lebih lanjut, perlu kami sampaikan

susunan acara didalam rapat paripurna hari ini adalah sebagai berikut :

l. Pembukaan.

2- Penyampaian Laporan Hasil Reses DPRD Masa Persidangan III

Tahun 2013 oleh penraliilan masing-masing Daerah Pemilihan;

3- Penutup.

Rapat Dervan yang saYa hornrati,
Uniut menyingftat wakfi,,', kita masuk acara yang kedua yaitu

Laporan Hasil Reses DPRD Masa Persidangan ll1( Ketiga ) Tahun

2013 oleh penvakilan masing-masing Daerah Perniliharr ( Dapil ).

Perlu saya sampaikan batrwa sesuai tlengan Tata Tertib DPRD

kabupstrtr Rernbang P6al 66 ayd (lt) Anggrrta DPRD secaftt

perorangan atau kelompok wajib membuat laporaq tertulis atas hasil

pelaksanaan tugasnya pda masa reses yang disanrpaikan kepada

Pimpinan DPRD dalam rapat pariprrna untuk itu kcpada saudara

yang akan menyampaikan hasil Laporan Reses sesuai Daerah

Pemilihan masing-masing, dari Dapel I dd Dapel 7 dipersilahkan

untuk mcnunjukkan jari trr$ih rlahulu :

l- Dapel I Saudara : H. DJOKO SUPRIHADI, SH

2. Dapel 2 Saudara : H. YUDIANTO, SH

3- Dapel 3 Saldara : ML:GIYAR1IO, ST

4. Dapel 4 Saudara : A.IvIASKLTR RUKHANI

5. Dapel 5 Saudara : PUJI SANTOSO, SP, MI{

6- Dapel 6 Saudara : ACIIIv{AD ZAMHURI

7. Dapel 7 Saudara : GUNASII! SE



selanjutn;a saya percilahkan dimulai dari Pelapor Daerah Pemilihan

s/d 7 secara berurutan untuk men:rampaikan lalrcrannya'

( Laporan hasil resres dapil I s/d 7 terlampil')
Terima kasih siya sampaikan kepada Saudara-saudam yang telah

menyampaikan Laporan Hasil Reses-nya.

Untuk selanjutnya dari Laporan Hasil Pelakanaan Reses tersebut akan

ditelaah dan ditindaklanjuti oleh Pimpinan DPRD untuk disampaikan

kepada Sdr. Bupati agar dapat dijadikan sebagai bahan kajian dalam

penyusunan progrem - pogr&n pernbanguna'n kedepan serta dapat

dituangkan dalam Rancangan APBD Kabupaten Rembang Tahun

Anggaran yang akan datang.

Rapat Dervan Yaflg saya hormati,

Demikian Rapat Paripurna Internal DPRD Kabupaten Rembang

hari ini telah selesai dan terlaksarra dengan baik,

perlu kami sampaikan bahwa seluruh anggota komisi D

kentarintelahmelatukanRapatlnternalKonrisidengan

hasil yang telab karni laporlan kepa'la pimpinan dan kita

berharap, e--- aPa yang telah kita sarnpaikan dari Komisi D

kepada pimpinan untuk bisa dibacakan pada Rapat

Paripuma ini, kal'o kiranya phrpinan kc$eratan kami tidak

keberatan jika kami harus membacakan, Terimakasih

t:. JAWABAN PIMPINAN RAPAT

InibarudibshssditingkatpimpinanjadinyansntisetelahRapat

Paripurna tadi sudah rapat pimpinan rranti akaa rapat tingkat fraksi

bersama komisi D, jadi buliarr keberatan nteutbaca tapi mekatrisnre



kita ada rapat pimpinan, pimpinan DPRD nanti sama pirnpinan

Fraksi dan sama Komisi D, karena alasan-alasan apa yang

diutarakan oleh Komisi Duntuk merornbali Pimpirran di Komisi iru

belum jelas.

i ( dTROCHIV{AD IS}{AINI )

Terirna kasih jadi kehtulan sala baru datang dan diajal

rembugan tenun-teman dan mentang Tetib telah dipegang dan

sekiranya tidak ada satupun pasal-pasal di Tatib )'ang

terlanggw maka seyogl'anya kia kembali kepada Tatib, itu

yang barangkali diarnanahkan teman-teman di Kontisi D

sekali lagi dalam rangka untuk kebaikan semuanya,

e...khususnya di Internal Konrisi D, ketnarin telah mengambil

keputusan di internal dan tidak bisa diintervensi oleh siapapun

termasuk oleh ketua. Ketua Komisi D sendiri y'ang nremimpin

Rapat sampai mcrghasilkan kcpttusan,e....unfirk ;tu

barangkali e.keputusan itu kayaknya sudah final di Kontisi D

dan diharapkan sekali lagi kami minta mekanisme sudah kita

lalui dan tinggal pemkraan di Paripurna kita bcr{rarap bisa

dibacakan di Paripurna itu yang dianunahkan dari tenten-

temen Komisi D, e....kita berharap sekali lagi kita kembali lagi

kepada Tatib yarg sudah arla

€. Terimakasih atas masukannya tapi ini tetap dipimpinan Rapat

pimpinan DPR tetep memanggi! Fraksi dan Komisi D klarifikasi

dulu karena didalam pimpirran komisi arlalagi Pimpinan DPRD

tidak sertamerta kalo ini ditaksanakm terjadi insiden buruk karena

pertanra walaupun Tatib ada itu sebenarnya harus ada

pemberitahuan yang resmi kepada. Ketua DPRD/Pimpinan DPRD

dan disitu selain Tatib kita ada suatu komitmen didalam, didalam

pemilihan Pimpinan Komisi. jadi kita harus menghormati parrai



satu dengan partai yang lain- jangan sampai ada residen buruk

setelah kita umunrkan jadi bukan berarti kita tidak mau

mengumumkan tapi kita luancari jalan tengah 1'ang terbaik

bagaimana kita komunikasikan dulu begitu pak dokter?

D ( dr. ROCHMAD ISNAINI )

Seb€fltar se*ali lagj trisa disampaikan mungkin amanah

saya sampaikan artinya a;la yang diminta untuk saya

sampaikan dalam rdpat ii sudah sa1'a sampaikan bisa

menjadi @latan bagi kita semuan)'a, kita berupala untuk

bisa kerjakan sesuai aturan yang ada dan sekali lagi lagi

nanti kita kembalikau pada temen-temen di komisi D apa

yang menjadi apa kunarir yang dibahas ditugas di komisi

D dengan suasana yang sangat kekeluargaandan sudah

sesuai dengan tatib Yeng ada.

{. Terima Kasih habis ini mbah Ismari, ini diurda dulu tidak hanya

tapi ada komitmen politi( .;adi pinrpinan sepakat kita harus

menghargai partai satu denpn parai yang lain supaya tidak terjadi

hal-hal buruk kia hhdari begitu pak lsmari-.. pak doktcr terima

kasih--. monggo pak Ismari.

*+ ( H. ISMARI ( Ketua Fraaksi Golkar )

Ass, Wr.r*'b e....--...,.kami setuju sekali dari pimpinan

nrasalah itu khan apa komitmen masih berjalan apa tidak

kalo tidak berjalan ya monggo silahkan.., tapi kalo rnasih

berjalar silahkan dittnda dulu nanti secara lnasing-masing

saya sebagai ketua Fraksi tidak diberitahu apa-apa, makasih

akhir salm WR.Wb

.t Terimakasih inilah kita tetep komitmen pada arval kite bicara, kita

saling menghargai selain dipimpinan Komisi ada Pimpinan fraksi

jadi kita harus ada konrunikasi dulu pada keiua Fraksinya tidali



berjalan sendiri-sendiri, jadi ini nanti tidak ada jalan keterbukazut

kepada kita kita berusaha terbuka semua pak dokter, tidak ada

istilah kita pimpinan terus apa tidals mau membacakan, tidak,

karena kita sertamerta menjaga satu ciengan yang lain biar suasana

kondusif, seperti itu terimakasih mbah Isamari pak dokter lsnaini.

P ( dr. ROCHMAD ISNATNI )

Sedikit pada dasarnya saya sepakat dengan apa yang telah

disanrpaikan oleh pimpinan dan pali lsmari, sekali lagi saya

diamanahkan oHr temarFtf,mafl sa)'a dimirrta untuk

menyantpaikan apa yang telah kita , entah latar beiakang dan

sebagainya itu diinternal komisi yang sudah dibahasdan sekali

lagi aryrys kami diselesailian scmuanya sudah dilaksanakan

dan kemudian yang ten*hir terkait dengan komunikasi

dengan fraksi itu sudah diamanahkan temen-tefiren anggota

komisi untuk menyampaikan kepda Fraksi masing-masing

jadi itu barangkali kita did.atanr rapat dan iekali lagi kami

telahmenyampaikan apa 1-.ng kami kerjakart kanti lakukan

dan kita kembalikan kepada pirnpinan dan kayaknya sikap

kourisi D sudah selesai karena sudah ditandatangani semua

sudah,sudah clear de frcto de ure sudah dilakukalr, walaupun

saya pribadi sala scbararnl'a tidalqtidak sekali lagi l;arena

mayoritas Komisi D rvaltu itu ntenrberikat kesempatan selagi

pimpinan mempersilahkan memang untuk kebaikan

perjalanan Komisi itu alasan utama, barangkali bcgitu, e...

untuk sebagai pembcritahuan kepada rekan-rekan semuanya-

Terimakasih.

{. Terimakasih masukan dan mungkin Insyaallah Senin sudah

ditindak lanjuti apa yang marjadi pr.rmasalahan ini kita bicara

bareng-bareng biar rerjadi transpaansi komitmen diawal kita





menjadi anggota DPRD. Dernikian kiranya biar tidak terjadi hal-hal

yang terburuk karena kita semua tidak ada saling terrutup kita

terbuka ssrnua bagaimana baiknla keepafl kita bicara bersama-

sama nanti Insyaallah senin Ketua Fraksi dan Koinisi d serta

Pimpinan DPRD kita rapat bersama Insyaallah hari senin jadi

rapatnya seperti itu pak ffitrr- Teriankssih sala lanjutkan ...

terima kasih atas perhatiaru:ya dan mohon nraaf atas segala

kekurangan. Dan dengan mengucilp * Alhemdulillaahirobbil

'demir * tepat pukul 11.30 WIB Rspat Pariprna DPRD hari ini

saya nyatakan ditutup.

( ketuk pahr tiga kali)

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
UPATEN REMBANG

SETRETARJS

Utama Muda
198803 1 011

t0



LAMPIRAN : RISAL\H RAPAT PARIPUPNA
DPRD KAB RE}TBAi\G
LAPORAN TIASII.. RESES
PERSIDANGAN III TAHUN 2OI3

INTETTNAL
TENTANG

MASA

LAMPIRAN I
LAMPIRAN II

LAMPTRAN III

Daftar Fladir Pimpirun dan Anggota DpRD:

Teks Panyampaian Laporan Hasil Reses

DPRD Kab. Rembang Masa Penidangan III
Tahun 2013 (Dapel I s/d 7);

Keptusan Pinpinan DPRD Kab. Rembang

Nomor 9 T.ahun 2013 tentang Pelaksanaan

Reses DPRD Kab. Rembang Masa

Persidangan III Talrun 2013.

ll



DAtrTAR IIADIR
RAPAT P.{RIPIIRNA INTERNAI, IIPARD I(ABBUPATEN NENTBANG

DALAil RANGIG I..ABOXA}{ IIASIL NESES
[rP rll (KETIGA) TAHUN 2013

IIARI/TANGGAL : JUM'AT, 15 NOPEMBER 20f3
PUKUL :09J) WIB
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DE}YAN PER\\'AKILAN RAKYAT DAERAH

KABUPATEN REMBANG

JL, Diponcguro No. 88 Telp. (0295)591lll Kode Pos 59212

REIIIBANG

LAFORAN PELAKSANAAN XEGIATAN RESES
MASA PERSIDANGAN III

ANGGOTA DPRD KABUPATEN REMBANG
TAHUN ANGgARA!{ 2013

I. PENDAHULUAN

A Dasar

l.SesuajdenganPasal66ayat(2,),(3),(4)dan(5)PeraturanDPRD
l(abupaten Rembang Nomcr 01 Tahun 2olo tentang Tata Tertib

DPRD lGbuPaten Rembang

2. Hasil Rapat Badan Musyawarah DPRD Kabupaten Rembang'/

tanggal 4 November2013

3. Keputusan Pimpinan DPRD Kabupaten Rembang Nomol 08

Tahun2013tentar€PelaksanaanResesAnggotaDPRD
Kabupaten Rembang Masa Persidangan llt Tahun 2013

B. Maksud dan Tujuan

1. Penyerapan aspirasi masyarakat

2.Memberikaninformasitentangpelaksanaan{ungsi,tugasdan
weerenang DPRD KabrrPaten Rembeng

3. Melaksanakan tugas DPRD dalam bidang pengawasan

4.MemberikaninformasikebijakanPernerintahKabupatenRembang
yang dianggep perlu oleh anggota DPP'D Kabupaten Rembang

II. PELAKSANAAN

A Waktu Pelaksanaan'

Mase Reses Anggota DPRD Masa Persidangan lll Tahun 20 13 :

' 1. Pelaksana$ Penyerapan nsprasi tanggsl 11 gd 13 Novernber

2013

2- Lapomn Hasil Pelaksanaan Reses tanggal "i5 November 2013 i'

B. Wdafah Daerah Pemilihan

Daerah Pemilihan Rembang 01 (Kecamatan Rembang)



.--.:\
C. Bentuk Reses.

Reses ,Jilaksanakan oleh angr.Jota DPRD untuk pelaporannya secanra

kolektif dengan anggota sebagai berikut :

1. lr. H. Sunarto

2. Suwanto

3. Joko Suprihadi

4. Jihad Asia Pustakansan, SE

5. ifirnlftohid, SH

6. Sri Rejeki, SH

D. Petaksanaan

ResesinidilaksanakanmasingrnasinganggotaDPRDgada
pertemuan/audiensi di tempaUdesa yang ditentukan' Pertemuan

tersehrtdilakukanbersamadengankonsittuen(masyarakat).

PolakBanaan Reses tersebut dilakukan dengan iaowal sebagai berikut

TemPat 
I

Gd. KPRI Rembang 
I

-l

Ds. Satahan i

Ds. Gegunung Wetan 
I

Ds. Padaran i

I Kel. Tanjungsart
i Kel. Maoersari

I Kel. Tanjungsart
I Ds. Kabonqan Kidul

I Ds. Punjuharjo
I

I Ds. Mondoteko
I

I Ds. waru
i Ds. sunrue4o

No Nama Tanggal

1. lr- H- Sunarto r t sJd fS Nov 2013

2 gJr€nto t I gd t:r NoY 20t3

J Joko
Suprihadi,SH

-1 1d8n':3 Nov
2013

4 Jihad Asia
Pustakawan. SE

11 s/d 13 Nov 2013

11 s/d 13 Nov 20135

6

Munthohid, SH

Sri Rejeki, SH 11 s/d 13 Nov 2013

l1l. HASIL PENYERAPAN ASPIRASI MASYARAKAT

Dari pertemuan yang dilaksanakan oleh masing-masing anggota OPRD di

Daerah Pemilihan Rembang 01 iKocama.ian Rembang), ada boberapa

usulan yang dirangkum untuk memberikan evaluasi iltas kebijaka/

Pemerintah dan usulan p€mbangunan sebagai berikut :

A. Bidang Pemerintahan

1. Pengawasan jalur zona oenangkapan rkan dilaut mohon

ditingkatkan agar tidak terjadi konflik antar nelayan' baik tradisional

maupun modem.


